

目前,4个城区警务站可现场为电动车上牌。为保障行车安全和车辆安全,助力创建文明典范城市——

# 给你的电动车办个“身份证”

□本报记者 张瑜 文/图



“到生鲜超市买个菜的功夫,就给新买的电动车上了牌,以后骑车上路就安心多了。”近日,市民张女士来到位于万达广场警务站的电动自行车上牌点,为新买的电动车领了号牌,“工作人员还给安装好,服务很贴心。”张女士表示。

今年8月,市公安局交警大队、巡特警大队从涉及民生的点滴入手,方便市民就近上牌、顺道上牌,在万达广场、中心广场、大润发超市、月亮家居广场等4个巡特警城区警务站设立了电动自行车上牌点,经过前期的系统

调试、业务测试及人员培训等一系列工作,已对外提供登记上牌服务。

市公安局交警大队高新区中队中队长陆健介绍,办理电动车上牌手续并不繁琐,市民只需要提交所有人身份证明(外地户口另需居住证)、购车发票等来历证明、电动自行车产品合格证等材料,整个过程最快十多分钟即可完成。

千万不要小瞧这块小小的“号码牌”,对于群众安全用车和城市车辆管理都有诸多好处,是建设文明典范城市不可或缺的内容。为了确保线

上的电动自行车信息准确,符合相关技术规范要求,市场监管部门加强了源头管理,在一定程度上遏制非法改装、拼装电动自行车行为,防止非标车辆流入市场,保护消费者的合法权益和合法正规企业的利益。

对于驾驶电动车的市民来说,电动车号牌的意义不止于“管理”。当电动车被偷盗时,上了号牌能够提高破案率,有助于警方帮助寻回车辆,保障群众财产安全。与此同时,电动车更新换代快,老旧电动车故障频发,上牌照方便排查故障以及需要报废的车辆,减少电动车的自燃率,让群众行车更安全。“城市电动车交通事故率极高,电动车上牌照之后,对于驾驶者有警示作用。”陆健表示,电动车上牌照能够减少交通事故的发生率,保障人民的生命安全。

交警部门提醒,不符合国家标准、未获得产品强制性认证证书的电动自行车是不予办理注册登记的。因此,市民在购买电动自行车时,要仔细辨别,询问商家所购买的电动车是否符合新国标且获得3C认证证书。根据国家部委以及省政府相关规定,电动自行车强制产品认证管理要求,电动自行车最高车速不超过每小时25公里,重量不高于55千克,电池电压不高于48伏,电机功率不高于400瓦。在辨别电动车是否符合国标的同时,还需要查看电动车车身是否印有3C证书标识。

创建文明典范城市需要每个太仓人共同努力,市民给电动车上牌具有重要意义。购买电动车后务必及时办理正式牌照等相关手续,安全上路,文明驾驶,共同为文明城市助力。



## 想取消“vip会员” 结果被骗2600元

本报讯(记者 张瑜)日前,高新区派出所接到石女士报警称,其被人冒充的“淘宝客服”骗了,需要民警到场处理。

原来当日下午5时左右,石女士接到一个虚拟号码来电,电话那头自称是“淘宝客服”,表示石女士已经开通“淘宝88vip会员”,将扣除其年费888元。“客服”还让石女士打开淘宝,查看自己的账户资料页面。当石女士按照“客服”要求查看后,认为自己确实误开了888元的“vip”。她急忙向“客服”表示要取消“vip会员”,“客服”便顺水推舟,把电话转接给所谓的“银行工作人员”。然后,“银行工作人员”让石女士使用支付宝给指定账户转账,以此来确定扣款渠道是否正常。对方还称石女士转过去的钱,只是用于审核账户安全,最终都会悉数归还。

长达102分钟的通话,让石女士一步步陷入了圈套,最终石女士向骗子提供的账户转账2600元。当“银行工作人员”准备继续诱骗石女士从信用卡内借钱时,石女士突然发现不对,想到了解过的防范电信诈骗宣传,意识到自己可能被骗了。于是她立马挂断电话,拨打110报警。

经警方核查,这起诈骗案件中,诈骗分子全程都是使用同一个虚拟号码,中途通过“转接”的方式更换“身份”,一环套一环,诱使受害人一步步被骗。警方提醒,不要轻信陌生人的电话及短信。对方提及转账汇款时,一定要提高警惕,不可按照对方要求转账、汇款。



## 田园里添新景

昨天上午,双凤镇新湖村蔬菜产业化示范基地上,风车长廊、24节气科普宣传天地、亲子游乐区、吉祥物等一批人文小景相继建成,经过3个多月的打造,“田园里”展馆也进入了主体施工阶段。这个示范基地将为市民提供一个体验采摘的休闲乐园。

记者 计海新 摄

## 金仓驿站

不光能休息、充电,还能洗衣、淋浴……

## 普通公路上的高级服务区

本报讯(记者 王倩)近日,省厅公路中心发布《关于授予G312美人谷服务区等普通国省道公路服务设施“公路驿站”品牌称号的通知》。根据通知内容,204国道太仓停车区的“金仓驿站”成功入列,是继2020年昆山市S256千灯服务区“骏马驿站”创建成功之后,苏州第二个省级普通国省道“公路驿站”品牌。

据了解,“金仓驿站”位于我市

南部,204国道K930+808处,距上海界约1公里。驿站占地面积约7亩,布局形式为“单侧设置、双向服务”。驿站设有停车场、室外休息区和室内服务区等。建成后的“金仓驿站”24小时免费开放,除为过往司乘提供停车、休息、如厕、观景、购物等服务功能外,还提供电视机、洗衣机、淋浴室、热水、手机充电、图书阅览、无线wifi上网等个性化服务,满足过往司乘人员全方位立体化的需

求。同时,驿站还结合地方特色,注重融合发展,融合“+文化”打造娄东画派组合雕塑,融合“+旅游”设置热门景点及路况查询,融合“+特色”提供地方特色产品的展示及购买。

我市相关部门将继续巩固深化创建成果,同时不断挖掘其他普通国省道公路服务设施的特色,进一步做好公路驿站品牌创建工作,为大众出行提供“设施好、环境美、服务好、特色强”的普通公路服务环境。



### 西庐园路口能否划人行横道线

城厢镇居民来电反映,老昆太路(有些地方标示为浏昆路)的车比较多,进西庐园路口的村民较多,能否在此路口施划人行横道线或设置红绿灯?

市交通局工作人员回复:已安排工作人员施划人行横道线。

### 最近两个月社保补贴何时到账

有市民来电反映,享受最低生活保障人员、特困职工家庭人员等可享受社会保险补贴,但最近两个月的补贴一直没有到账,请问什么时候能到账?

市人社局工作人员回复:从2021年10月份起,我市的各项补贴统一进入“江苏省人社一体化平台”执行,市人社局将在接收到省平台数据后第一时间进行比对,对符合条件的人员,发放延后的补贴。

### 居民停车不便,路边可否限时停

沙溪镇北院新村居民来电反映,小区住户约500户,小区内车位总共不足100个,居民都把车停到小区外道路边,现在要整治,停车就拖走,居民也没地方停车。能否参照市区一些地方,晚上限时允许路边停车?

沙溪镇工作人员回复:1.社区联系相关部门了解到,周边老医院正在重建停车场,目前可以临时停放车辆,也可将车停在老二中免费停车场。2.当事人反映的路段为长浜路,此路段为双向单车道,路段有禁停标志,道路北侧设置有停车位。此处违停车辆对过往行人及车辆造成一定安全隐患,因此交警中队前期对该路段进行整治,对违停车辆进行拖移,及时消除安全隐患。

## 省级青少年武术(散打)锦标赛举行 我市喜摘2金2铜

本报讯(记者 杨丹萍)日前,2021江苏省青少年武术(散打)锦标赛在靖江体育中心举行,来自全省13个市的高手们在这里以武会友、大展拳脚,展现了中华武术的风采。我市散打队共派出10名运动员参加,经过3天紧张激烈的角逐,共获得2金2铜及4个第五名的好成绩。

此次金牌获得者是朱嘉琪和孟令阔,他们分别获得男子80公斤金牌和男子75公斤金牌。赛场上,两人聚精会神、全力以赴,凭借自身的优势,全力把握好每一个机会,果敢坚毅,攻守有序。一招一式充满章法技巧,一进一退彰显格斗风度,传递了勇往直前的武术(散打)精神。

赛后,教练组进行了总结,根据优秀运动员的技术分析制定了详细的针对性训练,力争在明年的省运会上取得更好成绩。

近年来,我市青少年体育工作通过“市队校办”“市队俱乐部办”等多元化创新模式,大力推进体教融合发展,积极培养、输送后备人才,取得显著成效。

## 福彩开奖公告

双色球 2021141期 01 14 19 23 26 30+10  
3D 2021329期 2 8 6  
15选5 2021329期 01 05 07 14 15

扶老、助残、救孤、济困

中国邮政储蓄银行 太仓市支行 永远跟党走, 邮储银行太仓市支行那些栉风沐雨的党员们 系列报道

# 不负韶华的追梦人

——记邮储银行太仓市支行零售金融部许惠茹

作为一名邮储银行员工,26岁的许惠茹入行四年来,始终兢兢业业、勤勉实干,在基层岗位上努力绽放光彩,让青春在奋斗中闪光飞扬。

## 三尺柜台发光发热

2018年6月从南京财经大学经济学专业毕业后,许惠茹在众多offer面前没有犹豫,果断选择了邮储银行太仓市支行。“这是第一家为我提供offer的银行,我也被邮储银行‘进步与您同步’的理念所打动,希望和年轻的邮储银行一起快速成长。”忆及四年前的选择,许惠茹非常感谢当初自己的坚定。

燕有鸿鹄志,奋斗以致远。来到邮储银行太仓市支行以后,许惠茹发现这里有

很多可以展示自我、提高能力的机会,但整体的工作也非常繁杂,需要为做好相应的工作不断自主学习。短短三年她已经做过网点柜员、营业主管、零售金融部管理员,以热情的态度和专业的能力赢得了客户的广泛好评。“做柜员的时候,真的是每天都在努力学习,苦练技能,积累了很多业务知识。”许惠茹表示,柜员的工作让她打下了扎实的基本功。因此,在人员紧缺的时候,许惠茹主动报名应聘城厢支行网点基础客群大,业务量大,许惠茹不畏挑战,守正出新,不断加强内部管理,将最暖心的服务传递给每一个客户,用精益求精的态度做好每一笔业务。这一过程中,许惠茹自己也得到了锻炼,收获了宝贵经验。

## 一股拼劲争优创优

网点营业主管的工作经历,让许惠茹的能力和信心都上了一个台阶。如今,许惠茹又来到市支行零售金融部担任管理员,通过发挥在个人业务方面积累的经验,为前台做好业务宣贯和培训,讲清楚各种理财产品、基金产品、信用卡产品及活动的具体细节,为支行各网点做好业务支撑。

繁忙的工作加上不断学习新知识使得许惠茹除了长假以外几乎没有回家的时间。为了工作,许惠茹放弃了很多回老家探望父母的机会。有段时间零售部人员不足,她就主动扛起责任,和同事加班加点,推进业务进展。今年网点柜面新系统上线

迁移时,许惠茹正在苏州封闭培训,无法在现场指导。于是,她便抽出晚上的时间,通过视频会议远程指导和网点一起测试,很多时候都要持续到晚上10时。

一点点的专业知识积累,让许惠茹成为支行创新型的业务骨干。近年来,许惠茹多次获评邮储银行太仓市支行先进个人,多篇党建论文和金融理论征文获奖。“我是一名党员,一定要以更高的标准要求自己,在日常工作中起到模范带头作用。”谈到自己的各项荣誉,许惠茹淡然视之。在她看来,银行是一个非常锻炼人的平台。这里业务种类繁多,专业性强,她还需要更加努力学习各种业务,锤炼更多过硬本领。接下来的工作中,她将以年轻人的拼劲砥砺前行,用奋斗和执着诠释金融机构基层岗位年轻人的梦想。

